

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Através do presente termo, fica retificado o AVISO e EDITAL do processo licitatório nº 4433/2019 pregão presencial nº 106/2019, publicado em jornal oficial eletrônico em 17 de maio de 2019 em edição nº1137.

Onde se lê: AQUISIÇÃO DE CRACHÁS E ACESSÓRIOS PARA SECRETARIA DE SAÚDE.

Leia-se: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CRACHÁS E ACESSÓRIOS PARA SECRETARIA DE SAÚDE.

Permanecem inalteradas as demais informações que não conflitarem com o presente termo.

Ubiratã, 22 de Maio de 2019.


Haroldo Fernandes Duarte
Prefeito